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Le thème : la pierre sort de l’ombre

Après les « Mystère révélés des Vosges secrètes », la ville de Plombières-les-Bains lance un appel à candidature pour la sélection des photographes pour sa seconde exposition photographique grand format en plein air : « La pierre sort de l’ombre ».
La participation est gratuite et est destinée à la promotion et à la mise en valeur du patrimoine du territoire des Vosges secrètes.
Les photographies doivent avoir été prises sur le territoire de la Communauté de Communes de la Porte des Vosges Méridionales (Plombières-les-Bains, Remiremont, Le Val d’Ajol, Girmont-Val-d’Ajol, Saint-Amé, Saint-Etienne-les-Remiremont, Saint-Nabord, Vecoux, Dommartin-les-Remiremont ou Eloyes).
Pour cette 2nde édition, mettez en lumière vos plus beaux clichés sur thème de la Pierre qui se décline sous trois formes : 
· la Pierre et l’Homme ; 
· la Pierre et la Nature ; 
· la Pierre et l’Histoire.
Qui peut candidater ?
L’appel à candidature est ouvert à tous les photographes, amateurs comme professionnels(elles) du monde entier. 
Un concours photos, format smartphone, est également lancé auprès des jeunes photographes en herbe. 

Quand et comment candidater ? 
Pour participer, rien de plus simple : tous à vos clics et à vos flash.
La date limite de candidature est fixée au dimanche 19 avril 2020 minuit. Les conditions de participation sont téléchargeables sur www.plombiereslesbains.fr
Un jury sélectionnera les photos les plus représentatives de « la pierre sort de l’ombre » prises sur le territoire des Vosges secrètes.
L’exposition photographique en plein air se tiendra du 12 juin 2020 au printemps 2021 à Plombières les Bains.

Renseignements au 03.29.66.60.01 ou animation@plombieres.fr

